CALCULO DE ACIONAMENTO: TRANSLACAO DE MAQUINAS
CUIDADOS BASICOS PARA O USUARIO
Planilha automatica - Obedecer instrucoes abaixo!

Células para dados de saida - Vocé recebera os resultados dos calculos aqui!
|_> Celulas para dados de entrada - Vocé devera digitar os dados de entrada somente aqui!

chassi 20  velocidade do carro - m/m
MOTORIZAGAO UNICA
0,4 cv
03| kw 1.5 [
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9 | trave
motor 150 OJdaroda-mm
5 pressdo especifica na roda - kgem?
redutor — 4 nimero de rodas
%%, 51 DP1 - mm @J
) : 17 1 4 coroa solidaria a roda de translacao do carro
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. °s 81 DP2-mm
@ o 27 22 50 mm
[ ]
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e 04 cv 0,3 potencia necessaria kW
1,59 red engren. 840 rom do motor elétrico
modulo calculado 3 mm 3 maodulo das engrenagens de acionamento da roda
17 numero de dentes do pinhdo
27 numero de dentes da coroa da roda
6 cm 60 didmetro estimado do eixo de rolagem da roda - mm [ ver abaixo o calc. ]
51 didmetro primitivo do pinh&o - mm
DP2 81 didmetro primitivo da coroa - mm [ < @ da roda ]
12,5 redugédo do motoredutor de acionamento da roda
20 reducdo total do sistema
0,15 |m 150 didmetro da roda de translagdo - mm [ > DP2 - coroa ]
20 velocidade de translacdo do carro - m/m

1000 carga sobre o carro - kg
500 peso do carro - kg

u 0,1 coeficiente de atrito entre a roda e o eixo de translagao
f 0,02 alavanca da roda conforme natureza do caminho - cm
5,8 kgm 576 momento de torgao para rodar o sistema - kgcm - [suprimento de 20% ]
0,8 rendimento do sistema
4 numero de rodas
50 largura da roda - mm
5 pressdo especifica kg/cm? por roda [ maximo 50 kgem? ]

DADOS PARA COMPARAGAO

229 comprimento provavel do eixo - mm

conferéncia com eixo acima “ @ do eixo calculado a flexo torgéo - mm

largura do pinh@o - mm - [10x médulo ]

55 largura da coroa - mm -[10x médulo ]

70 largura da roda + guias laterais - mm

20 espessura do espacador [ entre roda e chassi ] -

4 folga total -

25 parede de fixagcao das pontas do eixo - mm

15 trespasse do eixo - mm por ponta - [ ponta alem do chassi ]

719,79 mt do eixo - kgcm
1073,44 | mf do eixo - kgcm
1235,55 | momento de flexdo real - kgcm?
950 tensdo admissivel de flexdo do material do eixo - kg/cm?®
59 taxa de trabalho ideal do par engrenado -kg/cm?
0,18 velocidade do sistema engrenado - m/s




